

TÁJÉKOZTATÓ

az Ózdi Kerékpáros Egyesület tevékenységéről

Ó z d, 2013. május 23.

Előterjesztő: Oktatási, Kulturális és Sport
Bizottság Elnöke

Előkészítő: Ózdi Kerékpáros Egyesület
Elnöke

Kezdetektől napjainkig

A hegyi kerékpározás az 1980-as években kezdte el meghódítani az Amerikai Egyesült Államokat, ezt követően az 1990-es években Európát és hazánkat is elérte az úgynevezett mountain bike őrület. Az egyre növekvő népszerűségnek köszönhetően 1993-ban megalakult hazánk hegyi kerékpáros szövetsége a Magyar Mountain Bike Szövetség. Mivel többször szerveztek városunkhoz közel (Miskolc, Eger, Salgótarján) ilyen jellegű kerékpáros versenyeket, így hamarosan Ózdot is elérte ez az új „divathullám”. Egyre több kerékpározást kedvelő fiatal jelent meg városunkban, így adódott az ötlet, hogy mi lenne, ha alakítanánk egy kerékpáros klubot és egyesületi keretek között bringáznánk tovább. Így 1999 februárjában 22 alapító taggal a B-A-Z Megyei Bíróság közhasznú sportegyesületként bejegyezte az Ózdi Kerékpáros Egyesületet.

Felépítését tekintve a következő vezetése van az egyesületnek. A tagság képviselőjében eljáró az elnök, illetve a titkár. Ezen túl 1 fő a hegyi kerékpárosok, 1 fő pedig a túrázók vezetője, 1 fő adminisztrátori feladatokat lát el. Minden év elején (január vagy február) közgyűlésre kerül sor, ahol a vezetőség ismerteti az elmúlt évben elvégzett feladatokat, a költségvetést, az elért eredményeket, illetve az egyesület tagságával meghatározzák a következő évi feladatokat, majd közösen döntenek a tagdíj mértékéről, ami 2013-ban 14 év felett 8000 Ft/fő/év, 14 év alatt pedig 6000 Ft/fő/év. Egyesületünk tagsága jelenleg 34 főt számlál.

Egyesületünk is tagja a Magyar Kerékpársportok Szövetségének, a Magyar Mountain Bike Szövetségnek és a Borsod Megyei Kerékpáros Szövetségnek. Az egyesület fenntartásához szükséges javakat, legnagyobb részt még mindig városunk önkormányzatának támogatása fedezi, amit ezúton is szeretnénk megköszönni, hiszen e segítség nélkül sportegyesületünk működése ellehetetlenülne. További bevételi forrást jelent még a tagdíjából, az SZJA 1%-ból és pályázatokból befolyt összeg.

Szakmai tevékenység

2013. február 15-én megtartottuk idei éves rendes közgyűlésünket, ahol számot adtunk a 2012-es év eredményeiről, az elvégzett munkáról és ismertettük a 2012. évi közhasznúsági jelentést, amit az egyesület tagsága egyhangúlag elfogadott. Megbeszéltük a 2013. évre szóló terveket. Egyesületünk az év februárjában csatlakozott a Magyar Kerékpáros Utánpótlás Alapítványhoz, amelynek segítségével célunk az utánpótlás korosztály bővítése. Ennek érdekében ügyességi versenyeket kívánunk szervezni az általános iskolákban, ahol kiválasztás útján kerülnének a tehetséges tanulók az egyesületbe. Ezen felül szintén februárban csatlakoztunk az ország nyolc legnagyobb klubja által alapított és az olimpia szakág újbóli fellendítését célul kitűző Cross Country Challenge sorozathoz (www.crosscountrychallenge.hu), aminek az ötödik fordulóját augusztus 18-án egyesületünk rendezi meg. Ez a futam természetesen Magyar Kupa besorolást is kapott, így az ország minden pontjáról és várhatóan még Szlovákiából is érkeznek hozzánk versenyzők. Ezt követően szeptember 8-án társrendezőként veszünk részt a III. Ózdi Triatlon Verseny sikeres lebonyolításában. Végül év végi zárásként a már hagyományosnak mondható és 2010-ben életre hívott sorozat, a IV. SuperCross sorozat második futamát szervezzük november 3-án a Városi Stadionban, amire szintén az egész országból várunk versenyzőket.

Minden Magyar Kupában és Magyar Bajnokságon induló versenyzőnknek év elején versenyengedélyt váltunk ki, amihez a szükséges orvosi vizsgálatokat sajnos még mindig csak Kazincbarcikán tudjuk elvégeztetni. Versenyzőink, mint minden éven, így az idén is ott vannak minden a szövetség által szervezett magyar kupa futamokon, magyar bajnokságon,

maraton futamokon és a mások által rendezett regionális versenyeken is, illetve ha lehetőség nyílik, akkor külföldi versenyeken.

Az írott sajtón kívüli megjelenés mellett már több éve komolyabb hangsúlyt fektetünk a világhálón való megjelenésre, így a www.ozdike.hu oldalunk már több tízezer letöltéssel büszkélkedhet, amelyet 13 országból követnek figyelemmel. Ezen felül facebook oldalunk is komoly megjelenést biztosít eredményeink számára.

A tavalyi évben egyesületünk versenyzői 56 alkalommal állhattak dobogóra, amiből 26 győzelem született, illetve 14 második és 16 harmadik helyezés. Nagy örömet jelentett számunkra, hogy **Bódán Zsófia** az utánpótlás korosztály **Maraton Magyar Bajnoka** lett, valamint az olimpiai szakágban is felállhatott a dobogó 2. fokára. Ezen felül az országos Top Maraton Sorozat összetett versenyét is megnyerte. Rajta kívül **Farkas József és Frölich Tamás** is a sorozat győztesei lettek. A III. SuperCross összetett versenyében pedig **Kovács István** állhatott fel a dobogó harmadik helyére.

A 2013-as versenyszezon az elhúzódó tél miatt még szinte csak most kezdődött el, de már most magunkénak tudhatunk jó néhány szép eredményt. De a szezon nagy része még előttünk van, így a fontosabb feladatok is még csak most következnek.

2013-ban eddig elért eredményeink

Január

2013. január 25-én egyesületünk utánpótlás korú versenyzője Bódán Zsófia vehette át az Ózd Város Önkormányzata által meghirdetett Ózd Legjobb Sportolója címet!

2013. január 28-án Kovács István a 2012/13-as SuperCross sorozat záró futamán a Budapest Crosson vett részt, ahol 2. helyezést ért, ezzel megszerezte a sorozat összetett versenyének 3. helyét.

Február

2013. február 24-én egyesületünk oszlopos tagja és versenyzője Peták Levente a Kanári-szigetek második legnagyobb szigetén Fuerteventurán állt rajthoz egy 45km-es mountain bike maratonon és ért el dobogós 3. helyezést, ami az idei év első hegyikerékpáros sikerét jelentette egyesületünknek.

Március

2013. március 24-én egyesületünk hegyikerékpáros versenyzője Kovács István a Tokaj melletti Tarcalon a Tarcal Cross elnevezésű olimpiai cross versenyen vett részt, ahol első helyezést ért el.

Április

2013. április 09-én két tagunk Fábrián Norbert és Lórencz Péter az országúti kupa sorozat első fordulóján a Békás Kerékvár időfutamon álltak rajthoz Tahitótfaluban. Norbi az elit1-es mezőnyben az 5., Péter az elit2-ben a 32. helyen végzett.

2013. április 15-én két helyszínen álltak rajthoz versenyzőink. Hegyikereseink a Magyar Kupa és a CC Challenge sorozat első fordulóján a Balassagyarmat melletti Szlovákgyarmaton álltak rajthoz. A versenyen Bódán Zsófi a felnőtt nők mezőnyében, még Kovács István a Master1-es férfiak között ért el 2. helyezést. Frölich Tamás szintén a Master1-es korcsoportban a 6. helyen zárt. Szintén ezen a napon egyesületünk országúti kerékpárosai a Tatabánya melletti Tarján településen versenyeztek a Magyar Kupa sorozat 2. fordulóján a Stop Cukrászda elnevezésű időfutamon. Fábián Norbert hozta az előző futamon elért eredményét, így itt is az 5. helyen zárt. Péter a 19. helyen ért célba.

2013. április 20-án Farkas József és Linzenbold Tamás tagjaink Nagyváradon vettek részt a Probikers hegyikerékpáros maratonon, ahol József a rövid távú mezőnyben a 2. helyezést érte el. Tamás szintén ezen a távon a 13. helyen ért célba.

2013. április 21-én a hagyományosnak mondható Tavasz Köszöntő nyílt kerékpáros túránkat tartottuk meg, ami a Hangonyi-tóhoz érkezett. A túrán kb. 25-30 fő vett részt.

2013. április 21-én három tagunk Vácott a X. Mészköember hegyi időfutamon állt rajthoz, ahol Fábián Norbert 2010. után ismét felállhatott a dobogó legfelső fokára. A versenyen Barna Richárd és Gyárfás Gergely vett még részt, akik a 31. és az 54. helyen értek célba.

2013. április 28-án az országúti kupa 3. fordulóját rendezték Pétfürdőn, ahol ismét Fábián Norbert képviselte az ÓKE színeit, aki az elit1-es korcsoportban a 4. helyezést érte el.

Május

2013. május 1-jén négy tagunk állt rajthoz a 22. König Trade Balmaz GP egyenkénti indítású időfutamon. A szervezők a hegyikerékpárral indulók számára külön versenyt hirdetett. Ahogy az eddigi versenyeken, úgy itt is Fábián Norbert volt a leggyorsabb ózdi versenyző, aki Vác után ismét felállhatott a dobogóra, ám most a 2. helyre. Mögötte Farkas József volt a leggyorsabb, aki idejével az MTB kategóriát nyerte toronymagasan. Másik két versenyzőnk Lórencz Péter a 7., Linzenbold Tamás pedig az 5. helyen zárták a versenyt.

2013. május 4-én három helyszínen álltak rajthoz az ÓKE versenyzők. Országútisaink a 6. Intersport Tour de Tisza-tó 65km-es távján versengtek, ahol Fábián Norbertnek a felnőttek mezőnyében a 2. helyezést érte el. Hegyikereseink ezúttal Szlovákiában és Németországban indultak. Frölich Tamás és Kovács István a BBB-Vlko-Hron Maraton közép távján álltak rajthoz, ahol több technikai hibával küszködve a 11. és 15. helyen érkeztek célba. Peták Levente németországi tartózkodását kihasználva a Waldkatzenbach Maraton 66 km-es távján versenyzett az erős nemzetközi mezőnyben, ahol Top10-es eredményt elérve a 9. helyen gurult át a célvonalon!

Az eddigi tevékenységünkhöz, terveink megvalósításához köszönjük az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság, illetve a Képviselő-testület támogatását és kérem az egyesületünk tájékoztatójának elfogadását.

Frölich Tamás
ÓKE elnöke